

香港文匯報訊(記者 李慶全)《Sunday 扮嘢王》前晚在將軍澳電 視城進行錄影,薛家燕、王祖藍、鄭欣宜、楊詩敏(蝦頭)等參與。 田蕊妮擔任當晚評判,她自言向來沒甚扮嘢天分,不過貴為視后演技 了得的她,將參演無綫的靈異劇集,並扮演辮子姑娘,可是她苦笑稱 自己聽到都已好驚。

場有笑指她倆是「Dins」的「阿 故事,她會參演其中一集更是扮辮子姑 查」和「阿蕉」,更將歌曲《明愛暗戀 娘,她苦笑自己聽到都好驚。 補習社》唱成《明餓暗戀Gathering》, 二人並即場表演側手翻。被問到是否暗 寸「廁格 Gathering」事件? 欣宜笑指每 個人都要去廁所的。

扮嘢天分,只試過扮其他歌手聲線唱 歌。阿田透露近日忙為新劇《忠奸人》 宣傳,問有否想過再奪視后?她表示一 向沒有這樣的想法,不過難得有好劇 本,她覺得還是把角色做好。

而之後阿田將參演靈異劇集,她指自 腿,就連上廁所也坐不下來。

🚜 宜與蝦頭前晚扮演組合 Twins,現 從《大鬧廣昌隆》後,無綫也少了拍鬼

### 小寶學祖兒狂野拉傷

阿田讚賞扮容祖兒(Joey)的陳嘉佳 (小寶),以前合作拍劇未曾見過她着 田蕊妮負責做評判,她指自己向來沒 緊身衫,原來她穿起來雙腿尚算纖幼 小寶並不擔心冒犯到容祖兒,她笑説 「我覺得自己都幾靚,但不搞哪有得 笑!」而她在扮演前有問張致恆,對方 叫她扮單純應會幾似,不過也要學祖兒 跳舞般狂野和性感,可是她卻拉傷了大



# 積極練出馬甲線

# 或出寫眞「腦書ま

香港文匯報訊(記者李慶全)張家輝首次執導的 《盂蘭神功》上畫兩天收370萬,打破近十年中西 鬼片的開畫票房紀綠,昨日主角劉心悠及吳家麗到 尖沙咀一間戲院向觀眾謝票,但家輝因在泰國與周 潤發拍攝《賭城風雲2》未能返港祝捷

劉心悠獲知票房有好成績,她表示也很驚喜,很 開心大家都支持家輝導演的第一個「BB」,只可 惜家輝在泰國拍戲未能一起分享喜悦。問會叫家輝 請吃甚麼大餐?心悠笑指已叫家輝請去馬爾代夫旅 行,但這是沒可能,所以想他再展示六嚿腹肌。記 者笑他沒操練已變回「一嚿」,她笑説:「他好快 操得番,為票房犧牲嘛!」

原來心悠也正操練馬甲線,因為有演出時不想靠 打陰影,不過教練指起碼半年才見成績,加上配合 飲食。練出馬甲線可以着比堅尼「騷哥利」?心悠 帶笑説:「不用着比堅尼,不經心才有美感!」是 否為出寫真集鋪路?心悠表示:「要努力看成績 不過要以健康的方式表現出來!」

### 吳家麗望成女希治閣

吳家麗昨日一身黑裙裝扮,她笑言夏天個個花姿

招展,自己就配合電影扮成似足愛登士家庭般來撐 場。家麗雖然在戲中演家輝的媽咪沒對手,但卻覺 得家輝做導演好稱職,憑他過去演員豐富的經驗, 能將電影拿揑得很好。家麗表示去年拍該片時也有 向家輝偷師,她亦嘗試首執導筒拍成驚慄片《花街 柳巷》,她笑説:「可能我平日無法將內心發洩出 來,所以在電影上去到好盡,像我的新戲氣氛也很 懸疑,有出人意表的結局,希望自己將來能成為女 希治閣。



■劉心悠及吳家麗昨日到尖沙 咀一戲院向觀衆謝票。

訴你們。(有保留?)不是

要留一點秘密給自己,總之結

婚一定會通知大家。(有否傾

過結婚計劃?)沒有呢,我今

年26歲,希望30歲前能結

談到夢想婚禮,Yumi直言 憧憬到外國行禮,好是陽光 與海灘的關島:「想舉行戶 外婚禮,不需太隆重。(男 友有否求婚?)暫時未有

婚。」

我們只拍了一年

拖。」她又主

動澄清早前被

指已結婚生仔

的報道子虛烏

有,幸得男友

及朋友信任,

並再三澄清自

己未婚



香港文匯報訊 謝霆鋒近日偕同 房祖名、柯震東齊齊去打桌球, 祖名與柯震東更上載打球照到網 上。戴着黑超的三人手執桌球 棍,指向數字「9」及「10」的桌 球,原來是意有所指,皆因霆鋒 主理的飲食節目《十二道鋒味》 昨晚9時10分在內地電視台浙江 衛視首播,不少網民都猜出幾位 的意思,並讚宣傳方式別出心 栽。

照,附和留言道:「你們三個!

等等我!晚上9點10分《十二道 鋒味》,我9點就會到啦!」實行



陳柏霖亦有在微博轉載該合 ■柯震東、謝霆鋒與房祖名齊打

# 見佳作難取捨

據中央社電台北電影節重要競賽項目「台北 電影獎」9名評審昨日首度與媒體見面,本屆 評審團由不同領域的專業影人組成,分別是監 製陳國富、釜山影展節目統籌金智奭、演而優 則導的楊采妮、資深音樂人姚謙、知名攝影師 林良忠、政治大學廣電系專任教授陳儒修、導 演陳以文、導演姜秀瓊及知名編劇陳世杰。

楊采妮對於接下評審的工作表示相當開心, 因為她平常就很愛看電影,擔任評審每天唯一 的工作就是看電影,還可以看一整個星期的電 影,對來她說是非常享受的工作。

但她提到當評審最困難的,就是當每部作品 都很優秀的時候,不知如何取捨,這也是她每 次當評審時壓力最大的部分,而她也期待透過 這次的評審工作,可以跟不同領域的前輩一同 討論交流,學到許多不同看電影的角度。

台北電影獎今年4個類別共228部影片報 名,共計40部作品入選,從中頒發的最高獎金 「百萬首獎」不分劇情長片、紀錄片、短片、 動畫片均有機會角逐,最後將由評審團從中選 出4類最佳影片及不分類男、女主角、男、女 ■楊采妮擔任台北電 配角、新演員、導演、編劇等18個獎項,競爭 影獎評審。 激烈。



中央社



得陳偉成信任

# 強調真愛沒年齡界限 **鄭敬基**跟**瑪娅**交往成謎 香港文匯報訊 入行27年,由風 工作層面,但其實當時我的性格

年事業起伏不定;然而,多年後 她安全感。」 於8月假灣仔演藝學院舉行《一 持瑪姬譜戀曲,鄭敬基透露二人 起敲鋼琴演唱會》。早前他接受 電台訪問,更細說多年的愛情經 認對瑪姬有好感。二人年齡相差

雄心》深入民心,正當事業有機 會扶搖直上,卻因他感情出軌導 致婚姻觸礁,毅然回加拿大挽救 婚姻,鄭敬基強調從沒為此決定 人,我相信別人亦會留意我與別 而後悔:「其實當時是信仰驅使 我回到加拿大,雖然最終也不能 年戀、父女戀,對我來說眞愛是 成功挽回這段婚姻,但卻挽救了沒有年齡界限。」 我與一對子女的關係,獲得他們 及前妻的原諒;其實也是這些經 歷造就了今天的我,否則我將會 是個完全不同的人。」

### 因雯女再燃點工作熱誠

婚姻失敗後,鄭敬基曾與鄧萃 雯交往,他透露二人的戀愛經 過:「當時在藝人之家的夏令營 認識鄧萃雯,覺得這個人敢言又 啱傾,慢慢便開始交往。可惜這 段感情只維持年多,我想是因為 當年她(鄧萃雯)對工作的熱誠再次 燃點起來,有很多角色都想嘗 試,找回了事業心,漸漸我倆便 出現了一些分歧。其實我們分開 也是時機的問題,剛才說的只是 也很暴躁,常發脾氣,不能給予

近期鄭敬基被傳與電台節目主 上年也是在藝人之家相識,他直 24歲成為熱話,問他倆現在算是 當年鄭敬基演出電視劇《烈火 交往階段,但未達成情侶嗎?他 坦言:「絕對可以說是 下亦會睇戲食飯,從她與別人相 處,我覺得她是一個處事成熟的 人的相處,但其實人家說什麼忘



致婚姻觸礁,慶幸獲子女原諒。



## 香港明星足球隊

香港文匯報訊(記者蘇志堅長 春報道)香港明星足球隊隊員、 長春愛心企業家等前日早上一行 人來到長春兒童福利院看望這裡 的孩子。香港明星足球隊多年來 赴世界各地舉辦慈善比賽或籌款 活動,為內地團體及個人籌得善 款。「謳歌杯香港明星足球隊 長 春汽博會公益行」是「2014謳歌 杯香港明星足球隊長春汽博會表 演賽」的活動之一。

據院長介紹,目前全院共有 204名孤殘兒童,其中百分之九 屢屢突破,多次造成機會。最 十以上是病殘兒童。福利院工作 終,香港明星足球隊以11比1大 人員帶着明星們參觀了孩子們的 勝對手。

學習、生活環境;孩子們得知這 些有愛心的叔叔要來,特意準備 了節目。

看到這些孩子雖然身患殘疾, 但性格開朗、多才多藝,隊員們 非常開心,並感謝福利院的工作 人員對孩子們的悉心照料與呵

至於下午舉行的足球賽,黃日 華領銜的香港明星足球隊率先迎 戰守望都市主持人金柏安領銜的 球隊。華哥顯得很活躍,在邊路